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[pachmyeckoe pelueHne ypaBHEHUM.
[1110Cbl U MUHYCbI

[atochl:

1. Ha pelweHne yxogmT MeHbLLE BPpEMEHM

2. OaMH 13 cambix NPOCTbIX CNOCO60B peLleHUA ypaBHEHUM
3. B cnyyae owmMbKM, Nerko HamTm ee

MUHyCbI:

1. 3aHMMAET MHOIro CBO6OAHOro MecTa

2. TpebyeT NMHEMKY M KapaHaall A5 NOCTPOEHMS rpadpmKoB
3. OTBEeT MHOrAa ABNAETCA HETOYHbIM

BbiBOA: rpadhmyecKkmit cnocob pelleHns NoaxXoamT He A1 BCEX C/yYaeB




YpaBHeHUe Nef

%2 —2x—3=0
ﬂepeHOCMM x2 B /IEBYHK CTOPOHY, T.K 3TO KBaJgpaTHU4HaA (byHKLl,I/IH, nosiy4daem:

x°=2x+3

3azaeM TOYKM 4015 060MX rpadpUKoB

¥ =52 y=2x+3
X |1 |2 |3 |4 X [1 |2
y |1 |4 |9 |16 y |5 |7

ToYKM 3aAaHbl, MPUCTYNAEM K NOCTPOEHMIO rpadmKa




Lar 1: cTpouM y = x?

LWar 2: ctpom y = 2x + 3

LLlar 3: oTBETOM BYyaeT
ABNATbCA TOYKA
nepece4vyeHma rpacdmKos
no ocu Ox, HO nepej, 3TMM
HYYKHO CZle/1aTb NPOBEPKY

[poBepKa:

x =-—1;
(-1)2-2-(-1)-3=0
0 = 0 - BepHO

Ho 310 He
eJMHCTBEHHAasA TOYKa,
BeAb eC/I1 NpoAAUTb
rpadumK, TO MOAYUUM
BTOPYIO TOYKY
nepeceyeHus - 310 3

OmBeT: x=—-1; x =3

[MpoBepKa: x = 3
32—2%x3-3=0
0 =0 - BepHO

[\

<




YpaBHeHMe Ne2

- . . 3m
sin2x = sinx — Zsm(x—?) +1
1) Bocnonb3syemcs dopmysion npmeaeHms. lNpaBmio owaau.

. 3T . 3
Sin (x —7) = sm(—7+x) = COSX




M TaK, UMeeMm:
sin2x =sinx —2cosx + 1

Bocnonb3yemcs dopMysion: sin2a = 2 - sina cosa
MonyyaeMm: 2 - sinacosa + 2cosx —sinx—1 =10

BbIHOCMM 2cosx 3a CKOOGKM, nonyvaem: 2cosx(sinx + 1) — (sinx + 1)
(sinx+ 1)(2cosx —1) =0

sinx+1=0 U 2cosx—1=0

sinx = —1 U cosx = %
1) y = sinx 2) y = cosx
1
y = —1(]|0x) y =3 (110x)

Moxem MPUCTYNAaTb K NMNOCTPOEHUIO FpaCbMKOB




1)y =sinx; y=-1

2) y=cosx; y=0.5 3T

s
x=i§+2nn;nEZ

AY 30

40
25

35
20

3.0
15

25

O 4
& s
‘ |
--N|=|
w
=

-N|

A
\/_\/

A A\

S~

1

—
»

5 ¢
<
wl S
wl S
A

-3.0
2.0 -3.5
23 40
-3n -in -1z 0 In 2n 3n
-3.0 1 } ! | | | MocTpoeH Ha caiTe yotx.ru

=335

T
2 3n a2 In 0 In n X = _E + 27'[11; n e Z

m
el

MocTpoeH Ha caitTe yotx.ru

OTtBeT: x

Il
-+
wIlS

+27m;nEZUx=—§+21tn;n€Z




YpaBHeHMe Ne3

"A) PelunTe ypaBHEHHUE: sin2x = cos (x + %) b) HanauTe Bce KOpHU ypaBHEHMS,

5m
NpUHagnexKawnme NpomMexKyTKy [- 7; - T[]. A)PeweHme:

T )
CcoS (x -+ E) = —Sinx
Bocnonb3yemcs hopMyion npmMBeieHUs, KaK 1 B NMPOLLJIOM YPaBHEHUM
y

<Y




IMeeM: sin2x = —sinx

1) y = —sinx - rpadmK CMHyconaa, CUMMETPUYHOE OTPaXKEHUE OTHOCUTESIbHO O

2) y = sin2x - rpaduK CMHyconaa, CxXaTue K oOCuM opamHaT B 2 pasa

Hamnaem abcumcchbl ToveK
nepecevyeHms.

TakMM 06pa3om, cepum
KOPHEM AAHHOIro YpaBHEHMA:

X=mnne’z

2T
X = 4_-?+ 2mNn; nez
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'5) OTGOpP KOPHEMN 13 MPOMEXKYTKA |[- 57”; - m]. UMeeM: sin2x = —sinx

Haraem abcumccbl TOYEK NepeceyeHmns Ha NPOMEKYTKE.

4
x1=—1t;x2=—?;x3=—21t

Otrer:A) x = nn; x = + %ﬂ + 2nn; neZ

B) —m; — 5 — 2m
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